
 

 

 

 

 

 

 

 

 :في بطاقت الجواب الصحيح(X)  اضع علامت   -1

 نأكل جذور الجزر  -

 الاذن تستقبل الصوث -

 ينتشز الصوث في جميع الاتجاهاث -

 الزكبت مفصل ضيق الحزكت -

 

 

 

 

 

 :أكًمالاحظ انصىرة ثى  -2
 

 يصذر انصىث:  -

 

  يسخقبم انصىث: -

 

 

  

 :  )اننقز  -اننفخ  -انقزع  (احذد اسى انؼًهُت انخٍ ححذد انصىث  -3
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 اننباث بانجزء انذٌ َؤكم: أصم -4

 

 انجذور-انبزحقال                                                 -

 

 انثًار-انسهطت                                                  -

 

 الأوراق-انفاصىنُا                                               -

 

 انبذور-انهفج                                                    -
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  بخط: أصم-5
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  :أكًم -6
 

 أكثزَسًً يىقغ انخقاء ػظًُن او 

 

 

 

 :سهى كم أياو انًفصم اسى أكخب -7

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ورقت ػهً شكم ريح
 

 ورقت ػهً شكم قهب
 

 ورقت ػهً شكم راحت انُذ
 


